

29

март

2018

18:47

В Ставрополе стало на одного мастера спорта больше

 КРИСТИНА ТОМИЛИНА | ПЕЧАТЬ | ЭЛ. ПОЧТА

Студент-аграрий из Ставрополя получил звание мастера спорта по вольной борьбе.

Магомед Байтулаев входит в состав сборной команды СтГАУ, которая грядущим летом выступит на VII летней Универсиаде вузов Минсельхоза РФ. Студенческие спортивные игры примет Саратов с 7 по 14 июля. А накануне стало известно, что очередной уверенный шаг в своей спортивной карьере сделал Магомед Байтулаев.

С получением звания мастера спорта России по вольной борьбе четверокурсника факультета экологии и ландшафтной архитектуры поздравили однокурсники и преподаватели.

Сборной вуза предстоит состязаться в высококонкурентной компании: участниками Универсиады станут 1600 спортсменов. Награды будут разыграны в баскетболе, волейболе, летнем полиатлоне, дартсе, греко-римской и вольной борьбе, пауэрлифтинге, лёгкой атлетике, сообщили в пресс-службе СтГАУ.

 [Физкультура и спорт](#)